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一、选择题


．（2009年绵阳市）已知[image: image1.wmf]n
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是正整数，则实数n的最大值为（    ）
A．12              B．11           C．8              D．3

【答案】B

．（2009年黄石市）下列根式中，不是最简二次根式的是（    ）
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【答案】C

．（2009年邵阳市）[image: image6.wmf]3

最接近的整数是（　　）

 A．0          B．2            C．4             D．5  

【答案】B
．（2009年广东省）4的算术平方根是（　　）
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【答案】B
．（2009贺州）下列根式中不是最简二次根式的是（  　　）．
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               D． 
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【答案】C
．（2009年贵州黔东南州）下列运算正确的是（  C    ）[image: image14.png]
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【答案】B

．（2009年淄博市）计算的结果是（  D   ）
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．（2009年湖北省荆门市）若[image: image26.wmf]11

xx
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，则x－y的值为（    ）
A．－1    B．1    C．2    D．3
解析：本题考查二次根式的意义，由题意可知
[image: image28.wmf]1
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，∴x－y=2，故选C．

【答案】C

．（2009年湖北省荆门市）|－9|的平方根是（    ）
A．81    B．±3    C．3    D．－3

解析：本题考查绝对值与平方根的运算，|－9|=9，9的平方根是±3，故选B．
【答案】B


．（2009年内蒙古包头）函数中，自变量
[image: image31.wmf]x

的取值范围是（    ）
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【答案】B

【解析】本题考查含二次根式的函数中中自变量的取值范围，由于二次根式
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中
[image: image37.wmf]a

的范围是
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．（2009威海）实数a,b在数轴上的位置如图所示，则下列结论正确的是（　）
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【答案】　A
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．（2009威海）的绝对值是（　　）
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【答案】A

．(2009年安顺)下列计算正确的是：


A．[image: image53.wmf]822

-=
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【答案】A 

．(2009年武汉)二次根式[image: image57.wmf]2
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的值是（    ）
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【答案】D

．(2009年武汉)函数[image: image63.wmf]21
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中自变量[image: image64.wmf]x

的取值范围是（    ）
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【答案】B

[image: image69.wmf]272
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．（2009年眉山）估算的值(

) 
A．在1到2之间

B．在2到3之间

C．在3到4之间

D．在4到5之间
【答案】C
．（2009年常德市）[image: image70.wmf]2
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的结果是（　）
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【答案】C


．（2009年肇庆市）实数，
[image: image76.wmf]0.3

，
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，
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，
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中，无理数的个数是（    ）

A．2              B．3                 C．4              D．5 

【答案】A

．（2009 黑龙江大兴安岭）下列运算正确的是（
    ）
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【答案】B

．（2009年黄石市）下列根式中，不是最简二次根式的是（    ）

A．
[image: image84.wmf]7
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【答案】C
．（2009年邵阳市）[image: image88.wmf]3

最接近的整数是（　　）

 A．0          B．2            C．4             D．5  

【答案】B
．（2009年广东省）4的算术平方根是（　　）

A．
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【答案】B

．（2009 年佛山市）化简的结果是(　　　) 

Ａ．2　　　　　Ｂ．
[image: image93.wmf]22

        C．
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【答案】B

．（2009年湖北十堰市）下列运算正确的是（   ）．
A．[image: image96.wmf]5
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【答案】B

．（2009年茂名市）下列四个数中，其中最小的数是（    ）
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[image: image100.wmf]0
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【答案】

．（2009湖南邵阳）最接近的整数是（    ）

A．0      B．2       C．4     D．5

【答案】B

．（2009年河北）在实数范围内，[image: image105.wmf]x

有意义，则x的取值范围是（    ）
A．x ≥0   
B．x ≤0   
C．x ＞0    
D．x ＜0 
【答案】A


．（2009年株洲市）若使二次根式在实数范围内有意义，则x的取值范围是
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【答案】A
．（2009年台湾）若a=1.071(106，则a是下列哪一数的倍数？ (A) 48 (B) 64 (C) 72 (D) 81。
【答案】C
．（2009年台湾）对于[image: image111.wmf]5678

的值，下列关系式何者正确
  (A) 55<[image: image112.wmf]5678

<60 (B) 65<[image: image113.wmf]5678

<70 (C) 75<[image: image114.wmf]5678

<80 (D) 85<[image: image115.wmf]5678

<90 。
【答案】C
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．（2009年济宁市）已知为实数，那么
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【答案】D

．（2009年济宁市）下列运算中，正确的是

A
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【答案】B

．下面计算正确的是（    ）

A． 
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【答案】B
[image: image128.wmf]a

．（2009年广州市）实数、
[image: image129.wmf]b

在数轴上的位置如图3所示，则
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与
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的大小关系是（    ）
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【答案】C

．（2009年济南）估计20的算术平方根的大小在（    ）

A．2与3之间   　  B．3与4之间

C．4与5之间       D．5与6之间

【答案】C
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．（2009临沂）计算的结果是（  ）
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【答案】C


．（2009年湖州）的算术平方根是（    ）
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【答案】A

．(2009年湖州)下列各数中，最大的数是（    ）
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【答案】D


．（2009肇庆）实数，
[image: image151.wmf]0.3

，
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中，无理数的个数是（    ）

A．2              B．3                 C．4              D．5 

【答案】A


．(2009年本溪)估算的值在（    ）

A．2和3之间


B．3和4之间

C．4和5之间


D．5和6之间

【答案】D


．（2009年包头）已知在中，
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的值为（  A  ）
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．函数中，自变量
[image: image164.wmf]x

的取值范围是（  B  ）
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．（2009年包头）27的立方根是（  A  ）
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【答案】A

．（2009年莆田）要使代数式有意义，则
[image: image172.wmf]x

的取值范围是（    ）
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答案：A


．（2009年长沙）已知实数在数轴上的位置如图所示，则化简
[image: image178.wmf]2
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的结果为（    ）
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答案：A

．（2009年长沙）下列各式中，运算正确的是（    ） 

A．
[image: image183.wmf]632
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答案：D
．（2009年宜宾）9的平方根是 （  ）

A.  3       B.   -3        C.   ±3        D.   ±
[image: image187.wmf]3


【答案】C.
[image: image188.wmf]a

．(2009年济宁市)已知为实数，那么
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【答案】D

．(2009年济宁市)下列运算中，正确的是

A
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【答案】B

．下面计算正确的是（    ）

A． 
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【答案】B
[image: image200.wmf]a

．（2009年广州市）实数、
[image: image201.wmf]b

在数轴上的位置如图3所示，则
[image: image202.wmf]a

与
[image: image203.wmf]b

的大小关系是（    ）
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[image: image204.wmf]b
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【答案】C


．（2009年新疆）若，则
[image: image209.wmf]xy

的值是（    ）
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【答案】D


．(2009年鄂州)使代数式有意义的x的取值范围是（    ）

  A、x>3    

B、x≥3    

C、 x>4      

D 、x≥3且x≠4

【答案】D

．（2009年广西南宁）要使式子有意义，
[image: image216.wmf]x

的取值范围是（    ）
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【答案】D
[image: image221.wmf]2

．(2009年义乌)在实数0，1，，0.1235中，无理数的个数为

A.0个     B.1个     C.2个     D.3个

【答案】B


．（2009年宁波市）使二次根式有意义的x的取值范围是（    ）
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【答案】D
．（2009年齐齐哈尔市）下列运算正确的是（

）
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【答案】B


．（2009 年佛山市）化简的结果是(　　　) 

Ａ．2　　　　　Ｂ．
[image: image232.wmf]22
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【答案】B
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的运算结果应在
．（2009年株洲市）估计

A．1到2之间

B．2到3之间



C．3到4之间

D．4到5之间
【答案】C

．（2009年株洲市）若使二次根式在实数范围内有意义，则x的取值范围是
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【答案】A
．（2009年台湾）若a=1.071(106，则a是下列哪一数的倍数？ (A) 48 (B) 64 (C) 72 (D) 81。
【答案】C
二、填空题


．（2009年铁岭市）函数自变量
[image: image242.wmf]x

的取值范围是        ．

【答案】
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．（2009年山西省）计算：[image: image244.wmf]123
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【答案】[image: image245.wmf]3



．（2009年崇左）当时，化简
[image: image247.wmf]2
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的结果是               ．  

【答案】1


．（2009年崇左）在函数中，自变量
[image: image249.wmf]x

的取值范围是              ． 

【答案】
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．（2009年江苏省）使有意义的
[image: image252.wmf]x

的取值范围是          ．
【答案】
[image: image253.wmf]1
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【答案】|x|
[image: image256.wmf]=

-

2

)

3

(

．（2009年贵州省黔东南州）___________[image: image257.png]



【答案】-3
．（2009襄樊市）计算：[image: image258.wmf]11

82

32

+-=

          ．
解析：本题考查二次根式的运算，[image: image259.wmf]11

82

32

+-=


[image: image260.wmf]11

223223

33

+-=+

，故填[image: image261.wmf]1

23

3

+

。

【答案】[image: image262.wmf]1

23

3

+



．（2009山西太原市）计算的结果等于             ．
解析：本题考查
[image: image264.wmf](

)

2

a

的化简，
[image: image265.wmf](

)

(

)

2

0

aaa

=³

，所以
[image: image266.wmf](

)

2

22

=

，故填2.

【答案】2

[image: image267.wmf]10

(23)(21)

-

---

．（2009威海）计算的结果是_________．

【答案】-2


．(2009年上海市)7．分母有理化：        ．

【答案】
[image: image269.wmf]5

5



．(2009年黄冈市)9．当x=________时，二次根式有意义．

【答案】
[image: image271.wmf]4

£

x



．(2009年上海市)8．方程的根是        ．

【答案】
[image: image273.wmf]2

=

x



．(2009年肇庆市)计算：
【答案】1
[image: image275.wmf]=

-

27

12

．（2009 黑龙江大兴安岭）计算：                    ．

【答案】
[image: image276.wmf]3

-


．（2009年山西省）计算：[image: image277.wmf]123

-

=          ．

【答案】[image: image278.wmf]3


[image: image280.wmf]3

a

=

[image: image279.wmf]2

232

11

21

aa

aaaa

-+

¸

-+-



，其中．（2009年湖北荆州）先化简，在求值：
【答案】

．（2009年湖北荆州）计算：＝_________．
【答案】
．（09湖南怀化）若[image: image282.wmf](

)

2

2340

abc

-+-+-=

，

则[image: image283.wmf]=

+

-

c

b

a

         ．
【答案】3


．（2009年凉山州）已知一个正数的平方根是和
[image: image285.wmf]56

x

+

，则这个数是          ．

【答案】
[image: image286.wmf]1

2



．（2009年锦州）函数中自变量x的取值范围是__________.
【答案】B

．（2009年舟山）计算：[image: image288.wmf]0

(21)

-=

 　　　　　　　　．
【答案】1

．（2009年衢州）计算：[image: image289.wmf]0

(21)

-=

 　　　　　　　　．
【答案】1


．（2009年天津市）化简：=          ．

【答案】
[image: image291.wmf]2


．（2009年嘉兴市）当[image: image292.wmf]2

-

=

x

时，代数式[image: image293.wmf]1

3

5

2

-

-

x

x

的值是　　　　．

【答案】5
[image: image294.wmf]32

5

8

3

-

．（2009泰安）化简：的结果为             。

【答案】
[image: image295.wmf]2

14

-


．（2009年河南）16的平方根是             .
【答案】±4
．（2009年甘肃庆阳）使[image: image296.wmf]1

1

x

-

在实数范围内有意义的x应满足的条件是        ．

【答案】[image: image297.wmf]x

＞1  
．（2009柳州）9．计算：[image: image298.wmf]3

12

-

=      ．

【答案】
[image: image299.wmf]3



．（2009年绥化市）计算
【答案】
[image: image301.wmf]3

-



．（2009仙桃）计算－
[image: image303.wmf]8

＝___________．

【答案】
[image: image304.wmf]2


[image: image305.wmf]=

+

-

3

)

2

3

(

2

．（2009年泸州）计算：                           
【答案】2

．(2009年咸宁市)在函数中，自变量
[image: image307.wmf]x

的取值范围是____________．

【答案】
[image: image308.wmf]2

x

≥


三、解答题

．(2009年梅州市)计算：[image: image309.wmf]1

0

1

(32)4cos30|12|

3

-

æö

-++--

ç÷

èø

°

．

【答案】运算
【答案】解：[image: image310.wmf]1

0

1

(32)4cos30|12|

3

-

æö

-++--

ç÷

èø

°

．

  [image: image311.wmf]3

13412

2

=++´-


  [image: image312.wmf]42323

=+-


  [image: image313.wmf]4

=



．（2009呼和浩特）计算：．

．（2009龙岩）计算：  [image: image315.wmf]0

9(2009)|2|2sin30

π

--+-+°


【答案】原式= 3－1＋2＋2 ×[image: image316.wmf]2

1

 

                    = 5 


．（2009年铁岭市）计算：．

【答案】解：原式
[image: image318.wmf]23231

=+-+


            
[image: image319.wmf]33

=+



．（2009年黄石市）求值
【答案】解：原式=
[image: image321.wmf]3

3

3

3

1

3

2

´

+

+

+

-

   


[image: image322.wmf]6

=



．（2009年广东省）计算+
[image: image324.wmf]9



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image325.wmf]-

sin
[image: image326.wmf](

)

30

π

3

++

0

°

．

【答案】原式=
[image: image327.wmf]11

31

22

+-+

=4．

[image: image328.wmf]o

30

sin

2

)

1

3

(

3

3

2

0

1

2

+

-

+

´

-

-

-

．（2009贺州）计算：
【答案】解：原式[image: image329.wmf]11

4312

32

=--´++´

 

[image: image330.wmf]3

=-



．（2009年崇左）计算：．

【答案】
原式=
[image: image332.wmf]33

2311

23

´-´+-


=0．

[image: image333.wmf](

)

o
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4

2

1
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÷

ø
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è
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-

．（2009年浙江省绍兴市）计算：
【答案】原式=-2-2
[image: image334.wmf]3

+1+4×
[image: image335.wmf]2

3


             =3.

．（2009年江苏省）；
【答案】原式
[image: image337.wmf]2123

=-+=

．
．(2009年安顺)先化简，再求值：[image: image338.wmf]2

44

(2)

24

xx

x

x

-+

×+

-

，其中[image: image339.wmf]5

x

=


【答案】

[image: image341.wmf](

)

2

2

54

41

5(8')

222

x

x

-

-

===

时

，


[image: image342.wmf]22

()()(2)3

abababa

++-+-

．（2009威海）先化简，再求值：，其中
[image: image343.wmf]2332

ab

=--=-

，

．

【答案】
[image: image344.wmf]2222222

()()(2)3223

abababaaabbaabba

++-+-=+++---



[image: image345.wmf]ab

=

．

当
[image: image346.wmf]23

a

=--

，
[image: image347.wmf]32

b

=-

时，

原式
[image: image348.wmf]22

(23)(32)(2)(3)1

=---=--=


[image: image349.wmf]03

82(2009)4sin45(1)

p

+--+-

。

．(2009成都)计算：
【答案】原式=2
[image: image350.wmf]2

+2×1-4×
[image: image351.wmf]2

2

+（-1）

            =2
[image: image352.wmf]2

+2-2
[image: image353.wmf]2

-1

            =1

．（2009年眉山）计算：
【答案】解：原式
[image: image355.wmf]1

31

(3)80.125

22
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=×-+´



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image356.wmf]131

1

22

3

=×-+



．（2009辽宁朝阳）先化简，再求值：，其中
[image: image358.wmf]21

x

=+

．

【答案】
解：原式=
[image: image359.wmf]22

121

2

xxx

xx

+--

¸


=
[image: image360.wmf]12

(1)(1)

xx

xxx

+

+-

g


=
[image: image361.wmf]2

1

x

-

．

将
[image: image362.wmf]21

x

=+

代入上式得原式=
[image: image363.wmf]2

2(2)

2

2112

==

+-

．

．（2009年桂林市、百色市）计算：[image: image364.wmf]10

1

()(20093)4sin30

2

-

--+

º－[image: image365.wmf]2

-


【答案】解：原式=2-1+4×[image: image366.wmf]1

2

-2
           =1
．（2009年郴州市）计算：[image: image367.wmf]20

22(

π

2009)2sin45

+-++-°

 
【答案】解：原式=[image: image368.wmf]4212

++-

     = 5

．（2009年黄石市）求值
【答案】解：原式=
[image: image370.wmf]3

3

3

3

1

3

2

´

+

+

+

-

   


[image: image371.wmf]6

=



．（2009年广东省）计算+
[image: image373.wmf]9



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image374.wmf]-

sin
[image: image375.wmf](

)

30

π

3

++

0

°

．

【答案】原式=
[image: image376.wmf]11

31

22

+-+

=4．


．（2009年新疆乌鲁木齐市）计算：．

【答案】解：原式



            
[image: image379.wmf]2814

323

33

=¸=

．

．（2009年茂名市）16．化简或解方程组．

（1）
[image: image380.wmf](

)

(

)

(
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1

323228

-

+-+
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·


【答案】
．（09湖南怀化）先化简，再求值：[image: image381.wmf](

)

2

0

tan60

aab

abb

ab

-
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-

o

·

，

其中[image: image382.wmf]13
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【答案】解：[image: image383.wmf](
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o


[image: image384.wmf]()
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[image: image385.wmf]3
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[image: image387.wmf]1
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．（2009年北京市）计算：
【答案】解：
[image: image388.wmf]10

1

()20092520

6

-

-+--


=
[image: image389.wmf]612525

-+-


=5
．（2009年重庆市江津区）[image: image390.wmf]9

2

)
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°
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p

 .

【答案】解：原式=
[image: image391.wmf]11

1(2)3

22

--´-+


                =
[image: image392.wmf]1

113

2

+-+


                =
[image: image393.wmf]1

4

2


[image: image394.wmf]10

2(51)sin30

-

+-+°

．（2009年株洲市）计算：
【答案】（1）原式=
[image: image395.wmf]11

22

1

++


[image: image396.wmf])

6
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a

a

．（2009年广州市）先化简，再求值：，其中
[image: image397.wmf]2

1

5

+

=

a


【答案】原式=a2-3-a2+6a=6a-3.

当a=
[image: image398.wmf]2

1

5

+

=

a

时，原式=6×（
[image: image399.wmf]2

1

5

+

）-3=6
[image: image400.wmf]5

.


．(2009年济宁市)计算：（π－1）°＋＋
[image: image402.wmf]27

5

－

－2
[image: image403.wmf]3

.

【答案】原式＝1＋2＋（
[image: image404.wmf]27

－5）－2
[image: image405.wmf]3


＝3＋3
[image: image406.wmf]3

－5－2
[image: image407.wmf]3


＝
[image: image408.wmf]3

－2.

．（2009年凉山州）计算：．

【答案】原式
[image: image410.wmf]21

(3.14
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=--+¸-´++-

-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image411.wmf]21
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[image: image412.wmf]π
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image413.wmf]π

=



．（2009年兰州）计算：
【答案】解:原式=
[image: image415.wmf]1
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=
[image: image416.wmf]1
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[image: image417.wmf]3
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．（2009年中山）计算：
【答案】解：原式=
[image: image419.wmf]11

31

22

+-+

=4．


．（2009年漳州）计算：
【答案】解：原式=
[image: image421.wmf]213

+-

=0．


．(2009年温州) (1)计算：；
【答案】解：（1）原式=4+1－2
[image: image423.wmf]3

=5－2
[image: image424.wmf]3

。


．(2009年湖州)（1）计算：
【答案】（1）解：原式=
[image: image426.wmf]1

213

2

´-+


=3．


．(2009年南充)计算：．

【答案】解：原式
[image: image428.wmf]12323

=++-



[image: image429.wmf]0
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（1分），
[image: image430.wmf]1223
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（1分），
[image: image431.wmf]|32|23

-=-


            
[image: image432.wmf](12)(233)
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[image: image433.wmf]33
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．


．(2009宁夏)计算：．

【答案】解：原式=
[image: image435.wmf]231231
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=
[image: image436.wmf]33


[image: image437.wmf]0
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．

．（2009年莆田）计算：
解：原式=
[image: image438.wmf]3341

--+


               =
[image: image439.wmf]3
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注：
[image: image440.wmf]3333

-=-

（2分），
[image: image441.wmf]164

=

（2分），
[image: image442.wmf]1
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=1（2分）

．（2009年广西梧州）计算：[image: image443.wmf]1
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【答案】解:原式＝
[image: image444.wmf]3
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           ＝
[image: image445.wmf]2323
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＝
[image: image446.wmf]32
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．（2009年宜宾）计算：.

【答案】原式=1+2+
[image: image448.wmf]3

-2-
[image: image449.wmf]3

=1.

．（2009年重庆）计算：．

【答案】原式=
[image: image451.wmf]1
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[image: image452.wmf])
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．（2009年广州市）先化简，再求值：，其中
[image: image453.wmf]2

1
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a


【答案】原式=a2-3-a2+6a=6a-3.

当a=
[image: image454.wmf]2

1

5

+

=

a

时，原式=6×（
[image: image455.wmf]2

1

5

+

）-3=6
[image: image456.wmf]5

.


．(2009年济宁市)计算：（π－1）°＋＋
[image: image458.wmf]27
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－

－2
[image: image459.wmf]3

.

【答案】原式＝1＋2＋（
[image: image460.wmf]27

－5）－2
[image: image461.wmf]3


＝3＋3
[image: image462.wmf]3

－5－2
[image: image463.wmf]3
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[image: image464.wmf]3

－2.

．（2009年安徽）计算：||



解：原式＝
[image: image467.wmf]2131
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【答案】B


．（2009年清远）计算：．

【答案】解：原式=
[image: image469.wmf]1
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[image: image470.wmf]1
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．（2009年嘉兴市）计算：[image: image471.wmf]2
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【答案】解：
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 EMBED Equation.3  [image: image473.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image474.wmf]1
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．（2009年烟台市）化简：
【答案】解：
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．（2009江西）计算：
【答案】解：原式
[image: image481.wmf]4(2)26
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．（2009泰安）先化简、再求值：。

【答案】解：原式=
[image: image483.wmf]ú
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        =
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．（2009年广西南宁）计算：
【答案】解：
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．（2009年甘肃庆阳）计算：．

【答案】本小题满分6分

解： 原式=[image: image494.wmf]2
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．（2009烟台）化简：
【答案】解：
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．（2009丽水市）计算：-
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【答案】
解：原式=5-2+
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【答案】（1）
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．(2009年四川省内江市)计算：
【答案】原式=-8+5-2+2+1=-2.

．（2009年滨州）计算：．

【答案】原式=-1+2-
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．（2009年泸州）计算：
【答案】原式=2+1-3+1=1.
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．（2009年北京市）计算：
【答案】解：
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【答案】解：原式=
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．（2009年株洲市）计算：
【答案】（1）原式=
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． (2009年抚顺市)计算：．
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